

Василь ЛЯСОТА

СТУДЕНТСЬКА РОДИНА

(Гімн студентству)

Батьківська благовість прийшла:
Політ з гнізда почать раненько.
Душевно кликана ввійшла
Ця мрія в молоде серденько.

Студенство – молода пора,
Ці дні чудові та крилаті.
Стоїть незнаного гора,
Ви ж юні, молоді, завзяті.



Зустріла молодість любов –
Такі чудово-добрі очі.
Сім'я студентська кличе знов
В юнацькі сни – завжди пророчі.

І мить летить вперед невпинно,
Не зупинити вже ніяк.
Життя складалось досить чинно:
Зернятко змелено – вітряк.

Студенства золоті часи
І філософсько-зримі дати,
Ти, молодість, старань даси,
Щоб вік життєвий розпочати.

Життя чекає молодих
Та наповняє новим змістом
Цілеспрямованих й міцних,
Хода тверда селом і містом.

Будь гідним лиш звання студента
Та досить високо неси
Незламний дух святого членства!
Бажаєм Сонця та Роси!

КРАСА РІДНОЇ КРАЇНИ, ЯК НА СВІТЛИНАХ, ТАК І В ДУШІ

До відзначення 30-ї річниці незалежності України, в Білоцерківському НАУ відбувся фотоконкурс «У серці з тобою, моя Україно. Україна – європейська держава».

Протягом декількох місяців студенти надсилали творчі доробки, на яких відображали своє бачення краси рідного краю! Кожен зміг реалізувати політ фантазії, втілити креативний підхід або ж поділитися кадрами, які тримали в архіві та чекали тієї самої особливої миті.

Організаторами конкурсу стали Центр патріотичного та правого виховання студентської молоді БНАУ (керівник – Л.М. Мельник, завкафедри соціально-гуманітарних дисциплін), наукова бібліотека БНАУ, Інформаційний центр ЄС при БНАУ (керівник – Н.А. Бачинська, директор наукової бібліотеки).

Фінансування переможців конкурсу забезпечив профспілковий комітет університету, голова – В.М. Недашківський, та Інформаційний центр ЄС при Білоцерківському НАУ.

Журі на чолі з ректором Оленою Анатоліївною Шуст переглянули усі знімки, намагаючись відчутти красу не лише отриманого кадру, але й поринути у ту атмосферу, яку прагнув передати конкурсант!

З перемогою ми раді вітати випускника біолого-технологічного факультету – **Миколу Боровського**, автора фоторобіт циклу «Українська нація – це настрій умиротворення та гармонії».

Катерина Кругляк, студентка факультету ветеринарної медицини виборола друге місце. Її світлина «Українка і вершина України» зроблені в величній перлині України – Карпатах: «Я йду в гори, щоб побачити, де ночує сонце. Дивлюсь, як хмари колихають, як темний обрій укринає їх собою».



А от третє місце посіли одразу два конкурсанти – студентка біолого-технологічного факультету **Анна Яковчук**, яка впевнена, що «Не варто нехтувати красою, що є навколо нас у самих простих, на перший погляд, речах» та **Сергій Пономаренко**, студент агробіотехнологічного факультету, який, працюючи на землі, знає: «В кожній людині є своя Батьківщина, а в нас українців – це наша рідна Україна!».



Безмежна вдячність студентам за активність та море позитивних емоцій, які вони подарували університетській родині! Якщо у вашій душі живе прагнення творити – не ігноруйте його, а реалізуйте свої бачення та прагнення!

Сторінками історії

Перший декан зоотехнічного факультету Й.І. ХОЦЯНІВСЬКИЙ

Наближається знаменна дата – 90 років із дня заснування біолого-технологічного факультету, однак в його історії й дотепер залишилися «білі плями». Однією з них є невідома постать першого декана Й.І. Хоцянівського, особиста справа якого лише нещодавно була знайдена в архіві нашого університету!

Народився Йосип Іванович 3 вересня 1901 року у селі Антонівка Київської області. Йосип рано втратив батька й матір, тому ще в ранньому віці почав працювати по найму у односельчан, а потім – у панів.

У 1916 році Йосип Іванович вступив у Мирозьку сільськогосподарську школу, яку закінчив у 1920 році. В період з 1921 до 1922 рр. – навчався та одночасно працював у Махаринецькому сільськогосподарському технікумі, згодом був переведений у Київський ветеринарно-зоотехнічний інститут (КВЗІ).

Закінчивши КВЗІ та отримавши кваліфікацію організатор-зоотехнік, працював зоотехніком в Житомирському «Молсоюзі» та одночасно був зареєстрований в аспірантуру КВЗІ.

Із 1929 до 1931 рр. працював доцентом КВЗІ, надалі – старшим науковим співробітником Полтавського науково-дослідного інституту свинарства. У жовтні 1932 року Й.І. Хоцянівського було переведено у Білоцерківський СІП та обрано на посаду доцента кафедри спеціальної зоотехнії. Був організатором і першим деканом зоотехнічного факультету БЦСГІ у період з 1932 до 1937 рр., а з 1939 до 1940 рр. виконував обов'язки декана ветеринарного факультету.

У 1939 році після захисту кандидатської дисертації «Стадо швицев Тростянецького племеноза, дальніша робота с ним і перспективи его розвитку» Й.І. Хоцянівський отримав науковий ступінь кандидата с.-г. наук та вчене звання доцент.



ДЕКАН Ф-ТУ Й.І.ХОЦЯНІВСЬКИЙ

6 липня 1941 року під час наближення фронту Другої Світової війни до Білої Церкви Йосип Іванович хотів евакуюватися у напрямку м. Черкаси, але хвороба не дала можливості рухатися далі, тому він опинився на окупованій німцями території. Повернувшись в Білу Церкву, влаштувався на посаду вчителя народної школи № 3, де з перервами працював до кінця 1943 року.

Після звільнення міста згідно з наказом № 6 по БЦСГІ, Й.І. Хоцянівського відновлено на посаді доцента кафедри спеціальної зоотехнії з 1944 року. Брав активну участь у громадському житті інституту, був членом міського, секретарем штабу міжвузівського соцзмагання, працював в підшефних колгоспах, надавав консультаційну допомогу у питаннях тваринництва, публікував статті в районній та обласній пресі. Також приймав участь у розробці організаційного і виробничого планів учгоспу інституту, написав шість наукових робіт, виступав з доповідями на наукових конференціях БЦСГІ.

Із 1 вересня 1948 року згідно з наказом № 168 по БЦСГІ Й.І. Хоцянівського було переведено за конкурсом на посаду завідувача кафедри спеціальної зоотехнії Курганського сільськогосподарського інституту (нині Курганська державна сільськогосподарська академія ім. Т.С. Мальцева). Відомо також що Йосип Іванович був одружений та мав дитину. Й.І. Хоцянівський був висококваліфікованим фахівцем, справжнім знавцем своєї справи. Першим бути завжди важко, однак він за короткий час зумів укомплектувати провідні кафедри факультету професійними кадрами, всесвітньо відомими науковцями: академік М.Д. Потьомкін, професори І.І. Клодницький, М.Г. Поширов, В.І. Упоров та інші.

Подальший життєвий шлях та наукову діяльність Йосипа Івановича відслідкувати не вдалося за відсутності матеріалу.

О.В. Поліщук, працівник музею БНАУ
О.В. Мартиненко, історик

Адреса редакції: Соборна пл. 8/1, м. Біла Церква,
Київська обл. 09117
E-mail: redakciavidil@ukr.net
Електронна версія газети на сайті університету
http://www.btsau.edu.ua

Газета «Університет»
Відповідальна за випуск О.Г. Олешко
Редактор І.О. Масльон
Технічний редактор Л.В. Косякова
Коректори: О.О. Грушко, І.М. Вергелес

За достовірність інформації відповідальність
несе автор. Редакція залишає за собою право
редагувати та скорочувати текст.
Комп'ютерна верстка. Свідоцтво Серія КІ № 1249-пр.
Підписано до друку 10.09.2021 р. Тираж 1000